

В Будапеште, в конце сентября, будет проходить международная конференция по рынку полимерных труб «Пластмассовые трубы – XIV». Конференция будет работать с 22 по 24 сентября 2008 года. В программу конференции включены более 100 докладов, охватывающих технические аспекты развития рынка полимерных трубопроводных систем. Также будут рассмотрены возможности, способствующие дальнейшему расширению применения пластиковых труб. Оргкомитет Конференции состоит из представителей ведущих производителей трубной полимерной продукции (Pipelife, Wavin, Группа «ПОЛИПЛАСТИК» и др.) сырья для их производства (Borealis, Total Petrochemicals, Basell Polyolefins, Solvay Kemia, INEOS) научной общественности (Hannam University Korea, Plastic Pipes Institute) и Европейской ассоциации полимерных труб и фитингов (TEPPFA). В состав Оргкомитета включен М. И. Гориловский, президент Группы «ПОЛИПЛАСТИК». В рамках Конференции будет организована техническая выставка, которая продемонстрирует важные аспекты бизнеса в рынке полимерных труб, покажет некоторые новые изменения в разработке продуктов, производства, эксплуатации, оценки и процедур проведения испытаний. Предыдущее аналогичное событие прошло в Вашингтоне в октябре 2006 года и собрало более 450 участников из-за 35 стран. По словам менеджера по маркетингу компании «Borouge» Дэвида Уолтона: "Наши знания о технологиях производства полимерных труб непрерывно развиваются в течение последних 70 лет. Ожидается, тем не менее, важные сообщения в ходе предстоящей конференции. Ключевые моменты докладов будут посвящены проблемам развития рынка, предложения по дальнейшему применению полимеров в трубопроводном транспорте и других областях применения. Ожидается настоящее нашествие полимерных труб в Центральной и Восточной Европе». Франк Джонс, директор Группы Полимерных труб компании «BPF» объясняет: "Главная конференция этого года сыграет поворотный момент в развитии промышленности и, особенно, в области производства полимерных труб. Темпы внедрения пластмасс ускоряется с каждым годом и на каждом континенте. Причины явные: неконкурентоспособность материалов, используемых для производства трубы, глобальные изменения климата с сопутствующей нехваткой водных ресурсов на фоне экономической и экологической эффективности применения полимерных труб. Отдельной темой на Конференции будут проблемы экологии. Ключевым спикером на эту тему предыдущей конференции был Жан-Мишель Кусто (сын Жака Ив Кусто). "Пора прекращать говорить об изменении климата, наступило время, когда надо говорить об изменении сознания. Если бы мир инвестировал капитал в жизнеспособное будущее, используя пластмассовые трубы, много водных проблем были бы решены. Мы бы имели совершенную систему дистрибьюцию воды, более экономную и эффективную систему ирригации и улучшенную систему дренажа и, как следствие, контроль над наводнениями".